

各街道积极召开“智汇郑州”青年人才座谈会 争抢人才,刚过完年他们就出手啦

桐柏路街道 向大学生代表 详细介绍人才新政内容

本报讯 为全面贯彻落实“智汇郑州”人才工程的相关政策,吸引大四学生代表在毕业之后归郑、留郑就业,2月26日下午,桐柏路街道组织辖区2018届毕业大学生代表召开“智汇郑州”青年人才座谈会,街道、社区负责人及20余名大四学生代表参加座谈会。

会上,街道负责人向参会大学生代表详细介绍了“智汇郑州”人才新政的具体内容及办理工作中存在的常见问题,并就学生代表对于此项政策的疑问进行了说明和解答,同时向与会大学生们介绍了郑州市的广阔发展前景。街道负责人表示,当前的郑州市是一个千万级人口的省会,是国家重要的综合交通枢纽,同时又是国家中心城市,在政策上、发展上迎来了难得的机遇,希望同学们能抓住新政策实施的好时机,毕业后不忘初心、情系桑梓,在各自的专长和领域发光发热,为家乡的发展贡献一份力量。同时,也希望各位大学生代表能够将此项惠民政策分享给身边的同学、朋友,让更多的人了解到郑州的人才新政。

此次座谈会的召开,使辖区大学生代表对郑州市人才新政有了进一步的了解。会后,街道建立了桐柏路街道人才微信交流群,随时将最新的人才政策、动态及相关名词解释等发给大家,为大家答疑解惑。
记者 张改华 通讯员 谷永超

中原西路街道 充分展现引才、聚才、留才的诚意

本报讯 为深入贯彻落实“智汇郑州”人才工程的相关政策,进一步强化“人才优先”理念,2月24日下午,中原西路街道组织辖区2018届毕业大学生代表召开了“智汇郑州”青年人才座谈会。

会上,街道负责人向在场的毕业生代表详细介绍了“智汇郑州”人才工程的相关政策,并就大家对于此项政策的疑问进行了说明和解答,现场讨论气氛十分热烈。街道负责人表示,此次发布的人才新政,旨在让各类人才在郑州创新有条件、创业有机会、发展有空间,努力

让各类人才在郑州创新创业的成本更低、负担更小,享受到的政策更优惠,同时也让大家在郑州有更多的获得感、成就感和归属感,也希望在场的毕业生代表能够将此项惠民政策向周围的同学、朋友多多推广,让更多的人了解到郑州人才新政的实施。

此次座谈会的召开,让辖区的毕业生们对“智汇郑州”人才新政有了更进一步的了解,同时也充分体现了街道推进人才新政在辖区落地生根的决心和引才、聚才、留才的诚意。

记者 张改华 通讯员 王萌君

汝河路街道 把人才工作作为“一把手”工程来抓

本报讯 2月24日上午,汝河路街道召开2018年“智汇郑州”青年人才座谈会,中原区人社局工作人员及2018届毕业大学生代表、社区党建专干等参会。

会上,区人社局工作人员对“智汇郑州”人才工程的具体政策做了详细解读,并向大家举例说明了办理工作中存在的常见问题。随后对大家的疑问进行了现场解答。

召开此次座谈会,主要是让即将毕

业走向社会的大学生对人才新政有进一步的熟悉和了解。

自“智汇郑州”人才工程启动以来,汝河路街道严格按照安排部署开展人才工作相关事项,通过研读文件、吃透政策、明确责任,充分强化“人才优先”的理念,把人才工作作为“一把手”工程来抓,进一步为各类人才提供广阔的发展平台。

记者 张改华

绿东村街道 开展经济普查活动

本报讯 为全面调查辖区第二产业和第三产业的发展规模,了解街道产业组织、产业结构、产业技术的现状及各生产要素的构成,为发展规划提供科学准确的统计信息支持,2月27日,绿东村街道开展了经济普查工作。

此次普查的对象包括在街道从事第二产业和第三产业的全部法人单位、产业活动单位和个体经营户。普查内容包括单位基本属性、从业人员、财务状况、生产经营情况、生产能力、原材料和能源及主要资源消耗、科技活动情况等。

普查前,街道对社区工作人员进行了业务培训和思想动员,并利用社区宣传栏、黑板报等进行了广泛宣传。普查过程中,各社区分片开展工作、落实责任到人。普查员每进入一家单位,都会进行详细的询问与登记,确保普查数据准确可靠。
记者 张改华

秦岭路街道 严防地沟油流向餐桌

本报讯 为进一步做好辖区餐厨废弃物管理工作,落实网格化管理长效机制,秦岭路街道组织社区工作人员及时集中开展拉网式排查,分批次查看辖区200余家中小型餐饮单位,对辖区火锅店食用油进货渠道及餐厨废弃物去向进行专项检查,严防地沟油流向餐桌,确保辖区群众的食品安全。

此次检查主要以食用油及餐厨废弃物处理情况为重点整治对象,对普遍存在的泔水流向不明确问题和食用油索证索票及进货验收记录不齐全的问题,要求进一步完善食用油采购记录及索证索票制度,将餐厨废弃物分类放置和规范处理,餐饮单位与废弃食用油脂和泔水回收单位及人员签订协议书,防止地沟油流入餐饮环节。

下一步,秦岭路街道将落实网格化管理的长效机制,网格员对沿街店家开展好餐厨废弃物管理的宣传工作,要求店家将泔水交由有资质的企业进行运输处置。
记者 张改华

秦岭路街道整治老旧小区消防隐患 为期俩月,按照方案狠抓落实

本报讯 自2月份以来,秦岭路街道为加强居民区消防安全工作,组织安监、城管、社区人员、物业人员联合开展了为期两个月的老旧小区消防隐患集中治理活动。

街道针对前期排查发现的老旧小区普遍存在的楼道乱堆乱放杂物、电动车私拉乱扯电线充电等现象制订了工

作方案,并按照方案,狠抓整改落实力度。

在这次隐患治理中,由社区居委会和物业联合向各楼门洞张贴《整治小区消防安全隐患的通告》,通过宣传基本达到家喻户晓、人人皆知。引导小区居民进一步增强消防安全意识,自觉规范自己的行为。同时,组织保

洁员、志愿者、社工等力量开展楼洞卫生大扫除活动。

截至目前,秦岭路街道共在辖区老旧小区楼门洞张贴通告600张,组织清理楼道堆放杂物累计约65立方米,累计劝阻和制止乱停乱放车辆、电动车违规拉线充电人员约1800人次。

记者 张改华

新闻延伸

六厂前街社区联合整治19号楼消防隐患

3月20日之前全部整改达标

本报讯 自19号楼消防安全隐患被曝光之后,秦岭路街道六厂前街社区联合办事处安监办、辖区派出所消防大队及瑞龙物业公司,共同对19号楼存在的消防隐患进行限时整改。春节过后,社区督促瑞龙物业公司积极联系到消防工程有限公司(一级资质),并与该公司达成了合作施工协议,现已进驻施工,并安排物业人员对消防控制室进行值守。

由于19号楼存在的消防隐患较多,工程量较大,六厂前街社区、辖区派出所消防大队、瑞龙物业公司联合张贴清理通知,要求居民在3月5日之前自行清理楼道内杂物及“飞线”问题,逾期不清理将由六厂前街社区、辖区派出所消防大队、瑞



整改中

龙物业公司统一进行清理。

3月5日上午9:30,六厂前街社区、辖区派出所消防大队、瑞龙物业公司共同对



整改后

19号楼进行集中整治。按整改计划,预计3月20日之前将全部整改达标。

记者 张改华 文/图

中原西路街道 开展食品安全大检查

本报讯 为进一步加强食品安全工作,近日,中原西路街道对辖区食品生产经营单位进行专项检查。

本次检查以超市、副食品店、餐馆饭店等为重点目标,以食品经营者是否有进货台账、消毒记录,产品是否存在“三无”、过期、变质、假冒伪劣等现象,经营者是否有生产厂家的经营许可证件、生产地址等信息为主要内容。

在检查过程中,检查人员还对食品经营者进行《食品安全法》宣传,强化他们的食品安全责任,提高经营者的食品安全意识。
记者 张改华 通讯员 郭恒